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OEMA 1 (2.5 novadeg)

1 Taepotipara A ko B 6¢ oyetiCovrar petadv tove.

% A. 'Eoto 0Tt 68 [0, GUYKEKPIUEVT O1dpopn] 1) TOavOTTO OTME 0TO0SNTOTE PUVEPL
1)) TNG TPOYOLOG Etval KATO00 YPOUATOS OTAV TO TPONYOLHEVO £XEL TO 1810 ypdua sivon
T P- AV T0 TPOTO QavapP EVAL KOKKIVO pe mbavdtnto, o kot Tpdovo pe mbavomnro 1 —
0L, VO, VTOAOY1GTEL 1] TBavOTNTO TO TPITO PavapL va eival TPaovo.

- B M acpaiiotiki etapeio. avtokvitav éxet 10.000 mehdrec. H LLEGM ETROLA
omolnpioon ava weAdtn civar €240 pe tomuen omdkhon €800. Na vmoloyiotetl
TPOCEYYIOTIKO N THAVOTNTA 01 GUVOALKEG Emmag amoln mmﬁstg VoL &Enspucﬂw T

€2.500.000.

@MA 2 (2.5 povadec)
Em:mn'rp X L€ O.T.7.

f (x) ax+Px*, 0<x<1, émov a, P sivar Gyvooteg 6TaOepéc . 3
M\Av E[X] = 0.6 va Bpebel n ovvépmnon xatavouic F e t.n. X xou petd va r_\‘;k’

Unokﬂ'}flﬁ’rat N TN ™S cvvapmnong katavouns F oto onueio 0.5.
“B) Na Bpebel n mbavomta P(X<1/2|X<3/4)

Q OEMA 3 (2.5 povadec)

Tﬁdpx&t o Kotayyeaio Ot éva motdpt poidvetar and Avuate Tov froroyikol
Kobopiopov pog raparotapes toAne. o va eréyEer avtdv tov woyvpiopd Evag
TePParAovIOndYOg ékave S Tuyaieg HETPHOELS TNG CUYKEVIPOONC SAVUEVOL
0SVYOVOL o€ KGBe Eva and 6o onueia Tov motopov. To éva onueio (A) Bpioketan
TAVE- OOV TTOAT KoL TO0 GAAO (B) kdto amd v moAn (mAnciéotepa mpog Tig
ekPoAiég Tov motapov). Ta anoteréopara, o HéPN 61O EKATOUUDPLO divovTon oToV
ETOUEVO TIVOKO, ~
Ynueio A 52548 50 49 5.1 A
nueio B 47 50 49 48 4.9 '

(oY Tapyovv ONUOVTIKEG evoeitels oto 1% €.0. 6TL 1 péomn GLYKEVIP®ON GTO
onueio B givan pikpdtepn and ) péon cvykévipomon oto onueio A? Yrnobéote
I0EG OLUCTOPEG YW TIS GUYKEVIPMGES 070 dVO omnueia Tov motapod. Ti dAreg

vrobéoerg yperdletar va yivouv? (A i
(B) Na Bpebein p-value tov eréyyov. € B o
(y) No Bpebel A.E. pe 0.€. 95% yuo. v TOmKA 0OKALON TS GUYKEVIPOONC GTO
onueio A. Vs
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AlwvuiiKn : E(X)=np, Var(X)=np(l-p)
n: X n-Xx
x)=————=p (d-p)" " ,x=01l,...n
x!(n—x)!
rewperpin f(x)= p(1—- p)*~", x=1,2,... E(X) :_1_’ Var(X)= 1—5
p (p)
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EKBETIKN f(.)C) =Ae 0. B 0 E(X) =—, VCU"(X) =
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a <
Atveton Ot o = o
D(1.96)=0.975, ©(2.33)=0.990, O(1.645)=0.95, ©(1.29)=0.90 N <
®(2.5)=0.993, ®(1.5)=0.933, ©(3.99)=0.999, ®(2.055)=0.980, e
0(2.44)=0.992, ©(0.5)=0.691, ®O125)=0.547, O(3.46)=0.999 VY 4 52
(4,25 ) R
4,2 R
= 2 = = = (\f
P(t“ >1.796) O.OS,P‘(t14 >2.624)=0.01, P(t7 > 2.998) ().O],P(I]0 >2.764)=0.01 %
; O
P(t6 >2.447) =0.025, P(z8 > 2.896) = 0.01, P(t9 >3.250) = 0.005, ]”(18 >1.397)=0.10
Mt
P(tl4 >1.761) = O.O:S,P(t]2 =2 170= 0.025,P(4f8 > 0.706) = 0.25,15‘(1]2 >2.681)=0.01
)”(t9 >2.821) = 0.(}],}’(:7 >2.365) = 0025 P(r12 >1.782) = O.OS,PU]O >3.169) = 0.005
o i et
P(y? >11.143)=0.025,P(y >20.09)=0.01, P(z,> >0.831)=0.975, P(y,” >26.22)=0.01
P(y} >12.59)=0.01,P(x, >16.91)=0.05,P(z> >15.50)=0.05,P(z, >21.03)=0.05 i %
N
P(y.> >0.484)=0.975,P(z; >1.64)=0.99,P(x. >12.833)=0.025P(y,," >26.22)=0.99 3
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